国务院教育督导办下发通知

全国排查新建校舍室内甲醛隐患

据新华社北京 10 月 25 日电 记者 25 日从国务院教育督导委员 会办公室了解到,针对一些地方发 生的中小学新建校舍室内甲醛超

标,学生出现头晕、流鼻血等不良反 应的情况, 国务院教育督导委员会 办公室日前下发通知, 要求各地开 展中小学新建校舍室内空气质量

(甲醛)排查、检测工作。

通知要求,各地要对2018年以 来新竣工交付使用校舍、新采购设 施设备的使用情况进行一次全面排

查,及时发现隐患,有关排查情况要 通过学校宣传栏、微信等媒体向学 生家长和社会进行公示。

通知要求,对室内空气质量(甲

醛)不合格的校舍要及时整改, 检测 合格后方可投入使用。整改期间要 合理安排好学生的学习和生活,确 保不影响正常的教育教学秩序。

中国晚报工作者协会第33届年会召开

本报多件作品获赵超构新闻奖

第33届年会昨天在南京召开。来自 全国 140 余家晚报的社长总编辑济 济一堂,共商晚报融合发展大计。本 报党委书记、社长、总编辑朱国顺出 席年会,并存会上作年会章程修改 报告,在以"新使命、新动能、新作 为"为主题的总编辑高峰论坛上作 "飞燕待报全媒春"的主题报告。

度赵韶构新闻奖获奖名单。本报多 件作品获奖,包括:"老字号 新气 象"系列报道获得特稿奖,《空中勇 者! 试飞员首秀大飞机》获一等奖, 《让"新民"成为上海文化的鲜明烙 印》获优秀新闻论文一等奖、《财经 风向标》获优秀专栏奖。

赵超构新闻奖是中国晚报界的

台铁列车出轨事故追踪

隐瞒通联记录嫁祸司机遭痛批

台铁局长请辞获准

(记者 吴济海 刘欢)台湾铁路局将 未报备关闭 ATP (列车自动防护系 统) 且超速, 研判属司机的人为疏 失;但通联记录显示司机有告知调

度员 ATP 关闭。 台铁隐瞒通联记录 嫁祸司机的卸责行为,遭到台湾各 界痛批,台铁局长已请辞获准。

台铁 6432 次普悠玛列车 21 日 出轨翻覆造成 18 人死亡。台铁 24 日召开记者会, 研判这起事故属于

今年5月在韶构故里文成县举行,并 在昨天年会上发布。赵超构 1910年 5月生于浙江温州文成县,是中国晚 报工作者协会首任会长,新民晚报社 原社长。中国晚报工作者协会成立 于 1985 年 10 月, 现有会员单位 190家。本次大会还吸纳了澎湃等 新媒体代表入会。

人为疏失所致。但长达43分钟的通 联记录显示,事故发生前,司机一路 求援,不断向调度员报告列车动力 异常,直到最后一刻,双方仍在诵话 试图解决问题。通联记录披露后,媒 体、民意代表、专家等一致痛批台铁 局"撒谎""嫁祸司机",要求追究相 关人员责任。有的事故遇难者家属 愤怒不已, 痛斥在司机已经发出求 救信号的情况下被要求继续行驶, 台铁的行为"等同蓄意谋杀"。

为了民族复兴

赵登禹,字舜臣。1898年出 生于山东菏泽。1914年加入冯玉 祥的部队,由十兵晋升为旅长、师 长等职。1926年参加北伐。

九一八事变后,赵登禹主张 抵抗日本。1933年任第29军37 师 109 旅旅长。1933 年第 29 军 长城抗战时,赵登禹奉命率部增 援喜峰口、潘家口,与敌激战,取 得胜利,大涨了抗日军民的士气, 赵登禹因战功卓著被擢升为第 132 师师长,并授陆军中将军衔。

抗日战争全面爆发后,1937 年7月下旬,日军在飞机和坦克 的掩护下,分别向北平、天津以及 邻近各战略要地大举进攻。日军 出动 40 余架飞机轮番轰炸阵地, 并有 3000 人的机械化部队从地 面发动猛烈攻击。担任国民革命 军陆军第 29 军 132 师师长的赵 登禹,率部守卫北京城外的南苑。 132 师将十在赵登禹的率领

将军血战不归还 赵登禹



下,不畏强敌,奋勇抵抗。南苑-带地势平坦,无险可守。日军将中 国军队切成数段,分割包围。部队 孤军作战, 在敌人炮火和飞机的 狂轰滥炸下,损失惨重。赵登禹率 部誓死坚守阵地,拼死抗击。7月 28日,在奉命撤退途中遭日军伏 击,赵登禹指挥部队与日军激战, 胸部中弹牺牲,时年39岁。

抗战胜利后, 北平市政府将 北河沿大街改名为赵登禹路,以示 纪念。据新华社济南 10 月 25日电

见证祖国改革开放40周年

上海移动牢记使命,奋斗推动祖国改革伟业

放四十周年。四十年里,在党的坚定 领导和全市人民的拼搏奋斗下,上 海经历了翻天服地的变化,吸引了 全球的目光。从"飞路传书"到"智慧 城市"。大数规、人工智能、云计算、 物联网等新一代信息技术的应用。 极大和度的改善着百姓的生活,也 颠覆了城市的管理能力。服务水平。 上海移动作为基础通信运营商,在 城市发展的进程中无处不在。中国 移动上海公司党委书记、总经理陈 力表示:上海移动将继续与各方一 起,大力推进技术创新,有效支撑经 济高质量发展、人民高品质生活、城 市高标准管理、为上海建设国际化 流人都市贡献自己的力量。

勇担责任 助力智慧城市建设

伴随着中国改革开放的步伐。 通信行业不仅走在市民对通信信 息需要的最前沿,也是城市中心能 级提升至关重要的基础。插上通信 技术的智慧翅膀、城市一改冷冰冰 的"钢筋混凝土"的形象,变得有 "温度",有"感情"。为老人、孩子或 其他特殊人群进行定位服务的"亲 情通"; 让社区周民足不出户就能 享受与大医院同等医疗条件的"移 动医疗站":满足"公交一族"上网 冲浪的"WiFi 公交车" ----- 2012 年,无线城市建设如火如荼,上海 移动 "无线城市综合应用平台"上 线 100 余项应用之中,民生类应 用占比超过90%,通信技术创新 随着互联网技术的飞速发展,

"智慧城市"发展也从无线时代跨 越到数字时代。2017年9月、上海 移动助力上海市政务云首个应用 项目"网上政务大厅"成功上云,通 过一站式互联网平台,"让群众少 的朋,让数准多的路",政务愈发亲 民、便利。近年来,在"加强城市精 细化管理"的号召下,上海移动运 用物联网、大数据、AI等技术,全 力服务城市管理各方面。依托人数 撰平台提供实时客流信息, 为市旅 游局动态化管理员区游客动态提 供参考;已在背浦、松江、嘉定等区 目施工游地的"雪亭工程", 发现泊 安防控"全覆盖、无死角",大幅提 升市民出行安全保障系数。未来, 上海移动将以综合信息服务商的 姿态、聚焦公共服务、公共管理、公 共安全, 创建深度颠知的新型智慧 城市应用标杆,构筑"城市神经元 系统", 助力城市管理精细化和社 会治理智能化。

信息惠民 助推乡村振兴战略

信息技术的进步改变着 我们的生产和生活,几十年前, 电话还是奢侈品,如今,手机成 为了普通百姓的必备之物。在 上海,农村的百姓也追上了市 区的脚步,享受着便利的移动 通信服务。2001年,上海闵行 区七宝镇九星村全村手机用户 已逾一万, 普及率远远超过市



区,成为沪上第一个"手机村"。

上海移动始终关心郊县人 区移动通信生活, 助力新农村 建设, 让农村百姓也享受到信 息进步的红利。2007年,上海 市政府确立了9个地区为上海 新郊区新农村建设的先行试点 地区。上海移动积极响应,与南 汇等多个郊区试点签约,助力 新郊区新农村信息化建设。基 层骨下积极深入到一线, 开展 各项惠层活动。帮助村民熟悉 移动业务、向村里的农民赠送 老人手机并耐心指导手机的用 法等。"2005 年至 2012年,是 公司新农村下乡的重要时期, '快乐新农村,沟通新生活'的 改革号角如火如荼, 大家都有 着一股闯进, 为大力发展中国 移动建设、促进新农村建设贡 献一份编薄之力。"时任奉贤厅 值班经理小师表示

近年,上海移动家庭宽带 上海移动的精品宽 带铺路者们也路上了农村这片 朴实勤劳的热土。2017年8 月,上海移动首家农村宽带在 崇明元六村安装成功。如今,上 海移动农村地区宽带已累计开 通 10 余个行政村, 资源覆盖超 过 6000 户,上海移动将宽带接 人农村,推进城乡融合发展,提 升了郊县人民生活水平。未来 三年,上海移动将加油"上海连 接",打造"全球双千兆宽带第 一城",建设层次更为丰富的信 息通信网络,打造速度更快、智 能驱动的连接体系。

持续践行社会责任

改革月故迎来新營者,移动通 信也开启了新征程。互联网给生活 带来便利的同时,信息安全也口益 成为人们的烦恼。上海移动始终立 足术职, 积极主动配合相关部门, 采用新技术新手段,打造强健清朗 网络空间。2007年3月,上海移动 设置短信平台 10086999 接受垃 吸短信举报,在短信浪潮中为客户 守得一方净土。近年来,上海移动 积极配合市公安局等执法部门,开 展仍基站打止治理,打造预防电信 诈骗系统, 同时还向用户提供 "0000"退订屏蔽、用户终端侧安 全提示、"呼死你"防护等多项安全 服务,为用户撑起通讯信息诈骗的 冠的"保护企

作为企业公民,上海移动也 走在社会公益的最前线。灾区遇 难,移动支援。汶川地震、青海玉 树地震、雅安地震……每一次, 上 海移动均第一时间行动,助力灾 区通信保障,提供绿色服务窗口, 为灾区人民提供"有温度"的关爱 和服务。近年来,上海移动还自动 了绿色上海的系列活动。通过与 市绿委办、中国绿化基金会深人 合作, 广泛参与全市性重点摄化 活动,并通过志愿者支持,便民服 务等形式参与其他疑化公益活 动,宣传绿色环保理念,为上海 "建设天更盛、地更绿、水更清的 生态宜届城市"贡献力量。